
Rødt gjør det bedre 
blant velgere med 

høy utdanning



23 % av velgerne ved 
forrige stortingsvalg sa at 

Krf har den beste 
familiepolitikken 

av alle partiene



SV gjør det bedre blant 
kvinnelige velgere



33 % av velgerne ved 
forrige stortingsvalg sa at 

Høyre har den beste 
skolepolitikken 
av alle partiene



Arbeiderpartiet gjør det 
litt bedre blant velgere i 

tettbygde strøk



31 % av velgerne ved 
forrige stortingsvalg sa at 

Frp har den beste 
innvandringspolitikken 

av alle partiene



MDG gjør det bedre 
blant unge velgere



43 % av velgerne ved 
forrige stortingsvalg sa at 

Sp har den beste 
distriktspolitikken 

av alle partiene



Venstre gjør det bedre
blant unge velgere


